



«Сегодня в школах искусств нашего города обучаются около 2500 детей. При этом большинство занимаются по предпрофессиональным программам, что подтверждает серьёзную ориентацию на подготовку будущих профессионалов. Познать культуру, познать музыку – это большой труд, но именно он помогает раскрывать потенциал в любой сфере, будь то гуманитарная или точная наука».

ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» И.В. ТРИФОНОВ

КУЛЬТУРА

В 2025 году педагоги и воспитанники Детской школы искусств вернулись в реконструированное здание. Работы были проведены в рамках государственной программы Московской области «Строительство и капитальный ремонт объектов социальной инфраструктуры». Обновлены помещения общей площадью более 3,9 тысячи квадратных метров: создано 38 кабинетов, включая художественные студии, хоровой, оркестровый и ансамблевый классы, танцевальный и два актовых зала на 86 и 120 посадочных мест. Учреждение культуры переоснащено современными мебелью и оборудованием, в том числе интерактивными панелями, звуковым и световым комплексами. Утеплён фасад, заменены инженерные ком-

муникации, установлены энергоэффективные светильники, камеры видеонаблюдения с интеграцией в систему «Безопасный город».

Сегодня Детскую школу искусств посещают 852 ребёнка, из которых более 700 занимаются по бюджетным программам. Воспитанники учреждения культуры учатся играть на фортепиано и струнных инструментах, академическому и эстрадному вокалу, живописи, осваивают модуль раннего эстетического развития.

Юные королёвцы также изучают искусство в Детской музыкальной школе микрорайона Юбилейный, которая в прошлом году переехала в новое современное здание, и в Детской хоровой школе «Подлипки» им. Б.А. Толочкива,



которая была капитально отремонтирована и переоснащена в 2018 году. Кроме того, у них есть возможность присоединиться к действующим в наукограде творческим объединениям. Тот, кто проявил выдающиеся способности в искусстве, может рассчитывать на грант главы Королёва – в 2025 году его получили 10 ребят.

Ещё одно событие в культурной жизни наукограда – после модернизации открыла свои двери для читателей библиотека №8. Её история началась более 60 лет назад. Она получила новое современное пространство, в котором нашлось место детскому, основному и компьютерному залам. Кроме того, был обновлён

книжный фонд, появились электронный гид и выставка макетов ракет.

Центральная городская библиотека отметила вековой юбилей. На сегодняшний день её фонд составляет более 100 тысяч книг, свыше 30 наименований журналов и газет. Работает компьютерный зал, в котором читатели могут получить доступ к фонду Национальной электронной библиотеки, а также к единому электронному каталогу и услугам всех культурных учреждений региона.

Круглую дату в 2025 году отпраздновали и горячо любимый горожанами ТЮЗ им. Н.Н. Ермаковой. Ежегодно зрителям представляют до 5 премьер. На сегодняшний день на его сцене дети и взрослые могут увидеть более 40 спектаклей.

СПОРТ

Знаковым событием в спортивной жизни Королёва в уходящем году стало заключение соглашения о сотрудничестве с Федерации самбо Московской области. Одна из его задач – формирование секций самбо в учебных заведениях наукограда.

Активно развивается и массовый спорт. Более 1500 зрителей посетили матч между легендами футбола и королёвцами, который прошёл на обновлённом в 2024 году стадионе «Чайка». Спортивная встре-

ча прошла в рамках проекта «Выходи во двор», который реализуется по инициативе губернатора Московской области Андрея Воробьёва.

Более 1,5 тысячи любителей активного образа жизни объединил ночной забег «Подмосковные вечера». Разминку провели олимпийские чемпионки Яна Егорян и Анна Чичерова.

Звёзды спорта также не раз становились гостями учебных заведений наукограда:



града: они давали мастер-классы по различным видам спорта. Например, лучший центровой чемпионата Суперлиги (2025) Кирилл Попов провёл для королёвских школьников тренировку по баскетболу.

Всё больше ребят вовлекаются в проект «Единая школьная лига», созданный при поддержке губернатора региона Андрея Воробьёва. В этом сезоне за звание победителя борются более 350 юных спортсменов из 12 учебных заведений наукограда.

В Королёве работают 5 спортивных школ, в том числе две олимпийского резерва, культивируются более 30 видов спорта, функционируют 15 спортивных федераций. Начинающие спортсмены наукограда регулярно занимают призовые места на соревнованиях, в том числе всероссийского и международного уровней.

Всего к занятиям физкультурой и спортом привлечены более 100 тысяч горожан.